

批林批孔 反修防修

决不允许奴隶社会重演

——彻底批判林彪鼓吹的“克己复礼”

中央民族学院干训部彝族学员 毛志强

孔老二要复礼，林彪要复辟，他们都妄图开历史倒车，复辟万恶的旧社会。彝族兄弟、翻身农奴毛志强同志，以他自身的遭遇和亲眼所见的血淋淋事实，对腐朽、黑暗、反动的奴隶制社会进行了血泪控诉，对林彪鼓吹的孔孟之道，妄图复辟资本主义的罪行，进行了深刻、有力的批判。下面刊登的这篇文章，是毛志强同志应邀在生物物理研究所批林批孔大会上的发言，这个发言给了与会同志以很大的启发和教育。

一编者一

资产阶级野心家、阴谋家、反革命两面派、叛徒、卖国贼林彪，和两千多年前的孔老二唱着同一个调子，打着同一面黑旗，叫喊什么要“克己复礼”。孔老二要“复礼”，就是要复辟反动的奴隶社会，林彪效法孔老二要“复礼”，就是要复辟资本主义，妄图把毛主席领导我们亲手打倒的奴隶主、地主、资产阶级重新扶植起来，让他们再骑在我们劳动人民头上作威作福，拉屎撒尿，叫我们吃二遍苦、受二茬罪。我们一千个不答应！一万个不允许！

我出生在四川省凉山的一个彝族奴隶家庭，祖祖辈辈是奴隶，在1956年凉山地区民主改革运动前，我也一直是奴隶。对那个孔老二要复辟的奴隶社会，和林彪要复辟的旧社会，我充满着深仇大恨！我要用我亲眼见过的旧凉山奴隶制的残暴、黑暗，来彻底戳穿孔老二、林彪鼓吹的“复礼”是什么东西！我要用我血泪斑斑的家史，来愤怒声讨孔老二、林彪鼓吹“克己复礼”的反动谬论！

我们四川凉山彝族，在解放前所处的社会制度，正是跟孔老二妄图复辟的那个周朝奴隶制度一样，是一种最黑暗、最残酷、最野蛮、最反动的制度，是一座人间地狱！

在那种社会制度下，奴隶主为了维护他们的反动统治，实行了一套森严的等级制度，它规定了黑彝、曲诺、阿加、呷西*这四个等级。黑彝，就是奴隶主，他们约占凉山人口的百分之七，霸占着凉山绝大部分土地、山脉、河流，还占有广大的奴隶。他们同孔老二鼓吹“天命论”一样，也胡说什么：他们的血统“最纯洁”、“最高尚”，是天生的统治者；当奴隶主是上天命定的。还胡说什么：“豹子生来吃羊子，老鹰天生吃小鸡，母鸡生来不打鸣，母马生来不挂铃。娃子（奴隶）生来要为奴隶主劳

* 黑彝：贵族奴隶主；

曲诺：人身被奴隶主占有的富裕劳动者；

阿加：本民族和被虏来的外民族的有家室的奴隶；

呷西：一无所有的单身奴隶。

动。”他们在政治、经济等一切方面，都享有至高无上、神圣不可侵犯的特权，他们的意志就是法律，可以随便杀害奴隶，只要他们觉得稍不称心，就对奴隶采用烧脚心、抽脚筋、挖眼睛、割鼻子、削耳朵，甚至分尸、活埋等等惨无人道的刑罚！而阿加、呷西，也就是奴隶，却被奴隶主侮辱为“骨头最软”、“人格最贱”的下等人，生活在社会的最底层，被剥夺了一切权利，丝毫没有人身自由。

这种森严的等级制度，还野蛮规定：奴隶主及其子女病了，可以杀害奴隶来敬神敬鬼，使我们奴隶无辜地丧命，来“救”他们的狗命。而我们奴隶得了病，就要被撵到山洞里去，不病死，也得活活饿死。奴隶死了，还要在脚板上钉进长针，这就是说，叫你生是奴隶主的人，死是奴隶主的鬼，永远不能逃脱这种命运。还规定：“主子在，娃子不准说话，黑彝（奴隶主）在，白彝（劳动人民）不准说话。”在奴隶主面前，奴隶不准说话，不准吐口水。不准擤鼻涕，不准放屁。如果放了屁，就得逼迫你上吊自杀！他们还挖空心思编出条条打人“经”：奴隶干活少了，要挨打；干活不出汗，要挨打；吃饭多了，要挨打；吃饭慢了，要挨打；连奴隶主两口子吵架，也要打我们奴隶来出气。

在这种暗无天日的奴隶制度下，奴隶主对待奴隶，就是拿着显微镜、放大镜，哪里找得出一点一滴的“仁”？哪里找得出一丝一毫的“义”？！完全是野蛮无理！到处是害人、吃人！！孔老二叫嚷“复礼”，就是要复奴隶社会这种最反动的政治制度和等级制度之“礼”，就是要复这种吃人之“礼”！

无产阶级专政的死敌林彪，为了改变党的基本路线，为了复辟资本主义，也大喊大叫要“复礼”。如果林彪复了“礼”，全中国就会重新回到半封建、半殖民地的旧社会，帝国主义的铁蹄就要重新践踏我们伟大祖国的锦绣河山，地主、资产阶级就会重新拿起刀来杀我们，劳动人民就要重新当牛作马，而凉山便会倒退到奴隶社会，我们又要当奴隶，这是一种多么严重的情景啊！我们翻身作了主人的工农兵，决不允许奴隶社会重演！

和历史上一切反动统治者一样，孔老二和林彪，为了欺骗劳动人民，耍尽了反革命两面派手法。孔老二把“克己复礼”归之为一个“仁”字，说什么“一日克己复礼，天下归仁焉。”还说什么要施“德治”、“仁政”；林彪学着孔老二的腔调，说要“以仁爱之心待人”，贩卖“恃德者昌，恃力者亡”的谬论。这都是骗人的鬼话！历史上一切剥削阶级对我们劳动人民，从来实行的就是暴政，从来没有过一丝一毫的“仁政”、“德治”、“以仁爱之心待人”。满口“仁义道德”的孔老二，上台当了七天的代理宰相，就杀害了革新派少正卯；满嘴“仁爱之心”的林彪，在他们的反革命《“571工程”纪要》中，杀气腾腾地叫嚷要对广大劳动人民进行“严厉镇压”，甚至狗胆包天地妄图要背后下毒手，谋害我们各族人民的伟大领袖毛主席！

所以，孔老二和林彪宣扬“德治”、“仁政”、“以仁爱之心待人”都是为他们“克己复礼”服务的，我们必须坚决批判！

在万恶的旧凉山奴隶制度下，奴隶主对奴隶实行的是惨绝人寰的拷打、屠杀。我的一家就是被这些打着“仁”字招牌的奴隶主，吸干了血和汗，过着牛马不如的生活。而我的家和我本人的遭遇，只是千百万奴隶中的一个例子。

我家祖祖辈辈当奴隶，世世代代受煎熬，干的是牛马活，吃的是猪狗食，穿的是破麻片，盖的是烂麦秆，住的是牛、羊圈。这种非人的生活，残酷的折磨，夺去了我家七条人命。我父亲因难以忍受奴隶主的迫害而反抗逃跑，已经逃出了凉山，奔到了金沙江边，但那时“天下乌鸦一般黑”，当地的奴隶主发现我父亲以后，就和凉山的奴隶主勾结起来，把我父亲抓住，他们在我父亲脚上套上几十斤重的木靴，手上铐上铁链，不仅把他打得死去活来，狠心的奴隶主还把我父亲的嘴撬开，灌进毒药，他就这样活活地被奴隶主杀害了！象我父亲这样惨死在奴隶主魔掌下的，在我们凉山真是千千万万！现在仍然保存在我们县拖觉区的“万人坑”，就是奴隶们惨遭奴隶主杀害的历史见证！

我父亲刚死，我才八岁，就给奴隶主放羊，直到民主改革。整整六年，我没有穿过一件布衣服，到了十冬腊月天，冻得实在没有法，我只好钻到羊群堆里“取暖”。有时，看见羊一撒尿，我就赶紧把自己脚丫伸过去取一点热气。但过不了一会儿，羊尿就和脚丫冻在一起，粘在地上，再一挪脚，就痛得我直钻心。我被冻得浑身发烂，皮肤脱了一层又一层，狼心狗肺的奴隶主还骂我是皮肤病，要把我赶到山洞里去。我不仅挨冻，还挨饿，那整整六年，从来没有吃过一顿饱饭，没有尝过一粒米。有一天，我在山里放羊，饿得心发慌，头发晕，两眼冒金花，当时，我就顺手找了几个蘑菇吃了，结果，中毒倒在地上，差一点要了命。可见，孔老二和林彪鼓吹的“仁”，就是吃人，就是害人，就是杀人！

人面兽心的孔老二和他的忠实信徒林彪，为了“复礼”、“复辟”，还叫嚷要“克己”，这就是要被压迫阶级约束自己的行动，不要“犯上作乱”；要和反动的压迫阶级讲和。这种“克己”的叫嚷，完全是一种强盗的逻辑，虚伪的说教！其罪恶目的，就是要解除劳动人民的思想武装，把奴隶们的双手束缚起来，让劳动人民永远服服贴贴地听任他们任意宰割，不许我们对奴隶主反抗。孔老二提出来的所谓“克己”，是妄图欺骗广大劳动群众，完全是自欺欺人之谈。林彪叫嚷“克己”，对他自己就是要隐蔽和忍耐；对革命人民来说，就是要服服贴贴地当奴隶。他们满嘴的谎言，掩盖不住凉山彝族奴隶受剥削受奴役的血泪斑斑的事实。他们的反动统治，都是建立在我们奴隶的白骨堆上。我们要发扬反潮流的革命精神，坚决造一切人剥削人的制度之反！

哪里有剥削，有压迫，哪里就有反抗，有斗争。我们四川凉山彝族中的奴隶们，在奴隶主残酷的压迫、剥削下，为了争取生存的权利，曾不断地进行了千百次英勇的反抗和起义，严重地打击了奴隶主的反动统治。但是，由于没有共产党的领导，都失败了。

在那吃人的奴隶制度下，我们盼星星，盼月亮，盼到了深山出太阳，盼来了亲人解放军。1956年，我们凉山实行了翻天复地的民主改革运动，彻底埋葬了这个吃人的奴隶制社会。我们广大奴隶从此跳出了火坑，见到了天日，当了国家的主人。在毛主席的英明领导下，在党的民族政策的光辉照耀下，只有十多年的时间，凉山的社会就跨越了好几个历史阶段，由一个野蛮、反动的奴隶社会，飞跃到社会主义社会。

我的一家，同广大奴隶一样，从政治、经济、文化各方面都翻了身，过着幸福的生活。我过去当奴隶时，连姓名都没有，被奴隶主取了个侮辱我的姓名——赤黑拉色，就是狗的意思。有了毛主席，我们翻身奴隶有了一切。为了表示“跟着伟大领袖毛主席，赤胆忠心志不移”的决心，我取名为：毛志强。在党的培养下，我从一个奴隶，成长为一个光荣的中国共产党党员，成为党的基层干部——公社党委书记。去年，党又把我送到毛主席身边，中央民族学院学习。真是：

金沙江再长，没有毛主席的恩情长；

爹亲娘亲，不如毛主席亲。

我们从以上凉山“两重社会两重天”中，清楚地看到，林彪效法孔老二，大喊大叫要“克己复礼”，就是要复辟，让中国回到半封建、半殖民地的旧社会；让凉山地区倒退到最黑暗、最野蛮、最残酷的奴隶社会，把我们再打入那人间地狱，过牛马不如的生活，这充分暴露了林彪反革命修正主义路线的极右实质！

我们百万翻身奴隶，同全国人民一样，决心用我们的鲜血和生命，来捍卫毛主席带领我们打下的社会主义江山，决不允许奴隶社会重演！

让林彪鼓吹的“克己复礼”反动纲领见鬼去吧！

无产阶级专政万岁！

各族人民的伟大领袖毛主席万岁！万万岁！